

Если есть долг по родительской плате

Детский сад обратится в суд

Если долг по родительской плате не будет погашен, детский сад обратится в суд с исковым заявлением о взыскании задолженности. Судебное разбирательство – вынужденная мера, поскольку руководитель отвечает за сбор родительской платы перед учредителем.

Родители потратят время и деньги на суд

В случае решения суда в пользу детского сада, вы потратите деньги на оплату госпошлины и иных судебных расходов сверх суммы долга.

Детский сад не вправе запретить посещать детский сад

Детский сад не вправе запретить посещать детский сад до погашения задолженности и применять иные меры, которые ограничивают право ребенка на образование.